

主城区5年撤并14所中小学

新规划6所，中小学将由现在的37所变成30所，新建学校需48个班以上

本报见习记者 王传宝 本报通讯员 张新勇



6月15日，记者从滨州市规划局获悉，滨州市规划局编制了《滨州市主城区中小学布局规划》(以下简称《规划》)。对滨州市主城区中小学近期(2011—2015年)和远期(2015—2020年)的建设规划管理提供依据。



中小学近期规划示意图

96平方公里建成30所中小学

15日，记者了解到，《规划》要求新建中小学校为48个班以上，小学班额不超过45人，中学班额不超过50人。预计近期2015年新规划中学生人均用地 18.1 m^2 ，远期2020年新规划中学生人均用地 19.7 m^2 。其中，近期和远期新选址规划中学生用地面积分别为29.4公顷和46.6公顷。

在尽量避免穿越城市主干道的前提下，保证小学在老城区服务半径为500米，在新城区、开发区服

务半径为1000米；中学在老城区服务半径为1000米，在新城区、开发区服务半径为1500米。

《规划》将统一撤并农村中小学校，纳入城市中小学管理体系。在农村中小学校基础上，适当撤并、改建、扩建，建设城市中小学校多余的土地作为教育部门用地储备；市政府向教育倾斜特殊政策，将一些国有资产的土地纳入老城区有严重承载能力不足的中小学校管理使用。老城

区适当撤并、重组一些中小学校，空余的土地作为教育部门土地，经主管部门运作后，作为中小学校的建设资金。

此次规划范围是滨州市城市总体规划确定的城市主城区，面积为96平方公里。根据《规划》到2015年将撤销合并14所学校，中小学由现在的37所变为33所，其中小学13所、九年一贯制学校13所、初中3所、高中3所、特殊教育学校1所。按城市分区划分东城区9所，老城区11所，新城区7所，开发区3所。至2020年，新规划10所，远期撤销技术学院附属学校，中小学由现在的37所变为30所。

规划目标到2015年，新规划6所，撤销合并14所。技术学院设立附属九年一贯制学校，中小学由37

所变成30所，其中完全小学11所、九年一贯制学校12所、初中3所、高中3所、特殊教育学校1所。按城市分区划分东城区10所，老城区11所，新城区7所，开发区5所。

近期规划(2011—2015)目标

新建学校：

蒲城中学：规划于大有崔村北，由原蒲城中学、市中心小学、市西中心小学、黄河滩内赵四勿小学、刘口小学合并而成，新建后的蒲城中学由原来的初级中学变为九年一贯制学校。

中海中学：九年一贯制学校，位于黄七渤二十四东北角，结合开发区康怡社区的建设统一规划。

滨城区第八中学：九年一贯制

学校，位于长二阳光东路东北角，主要为阳光小区周边片区服务。

滨城区第九中学：九年一贯制学校，位于黄河十一路以南，渤海三路以西，主要为白鹭湖南片服务。

滨城区第七小学：完全小学，现状七小重新选址于黄一渤二东南角。

技术学院附属学校：九年一贯制，位于技术学院校内，利用技术学院多余的教学楼开设，解决北部

片区学校紧张的问题。

特殊教育学校：位于黄十五新立河西路西北角，现已完成规划审批，由现状盲校搬迁至此，现状盲校校址改做幼儿园。

撤销合并学校14所：

撤销实验小学、北镇小学、市东一小、七小、蒲城中学、平安小学、市中心小学、市西中心小学、北赵小学、李口小学、赵四勿小学、刘口小学、芦家小学、聋哑学校。其中实验小学合并到一小，平安小学

与七小合并。

改扩建学校3所：

清怡中学：位于黄十渤十一西北角，为九年一贯制学校，根据学校现在的发展，运动场地紧张，需要扩建，可在现状基础上向北扩建。

南海小学：位于长江九路以南，渤海二十二与二十三路之间，校舍陈旧，需近期改造。

市东四小：位于郑家村南，校舍陈旧，需近期改造。

远期规划(2015—2020年)目标

新建学校4所：

滨城区第七中学：九年一贯制学校，位于大河社区内，黄十五渤十六西北角，结合大

河社区的建设统一规划。

滨城区第十中学：九年一贯制学校，位于黄十六东海一路东南角。

开发区第一小学：完全小学，位于黄一渤十九西北角。

开发区第二小学：完全小学，位于长六渤二十西南角。

角。

《规划》同时面向社会征求意见。滨州市规划局规划科电话3186519。

滨州市创建省级文明城市宣传标语口号：

人人需要文明城市

城市需要人文文明

宿舍八姐妹同上研究生

本报6月15日讯(见习记者 张雪丽) 初次见到滨州学院政法系2007级思想政治教育本科1班的孙晶时，她们宿舍的八个人正在校园里四处拍照。当记者惊讶于她们为何不急于找工作时，她们笑着说：“我们都考上研究生了呀！”她们八个人中，两人考取了苏州大学，两人考取了山东师范大学，剩下的分别考取了山东大学、南京大学、四川农业大学、延边大学。

英语科目刚考完时，孙晶和田凤香在宿舍里抱头痛哭。“我们觉得自己没戏了，一开始复习英语的时候，每次都考二三十分，我在一个两个星期之内，每天下午都做题，晚上再改错，到最后看见英语都想吐了。”田凤香有些不好意思地说。然而最后结果出来，田凤香考了61分，孙晶考得也不错。

“当时想，要是考不上，就再也不考了，考研复习太痛苦了。”快言快语的张淑凤说，“看到别的同学在玩，我们也都挺羡慕的，但既然选择了这条路，就要坚持走下去。”

考研前夕，正好赶上张淑凤过生日，7个人每人出了5块钱，给她买了一顶帽子。“我真得挺喜欢那顶帽子的，生日赶上快考研，时间特别紧张，我们几个就简单吃了点面，但特别幸福。”

说起舍友对自己的帮助，田凤香有些不好意思，“当着她们的面不知道该怎么说，但一些小事儿我都记在心里，如果没有她们，我一个人很难走下来。”考研期间，田凤香变得很暴躁，有一次自己跑到草坪上痛哭了一场。在回去的路上碰见了孙晶，孙晶察觉出她的异样，陪她聊了很长时间，直到她解开自己的心结。

“有人说，一别一辈子，快离别了，很伤感，或许以后再也见不到她们了，真得感谢有她们的这些日子。”孙晶说。